

Завершился полуфинал Лиги КВН СФУ

Команды показали свои лучшие шутки и на славу повеселили жюри и зал.



В финал прошли:

- «Девочки, а вы где?»,
- Красноярск,
- Сборная ИИФиРЭ,
- Сборная Киберспортивного клуба

Лучшая шутка — Сборная ИИФиРЭ;

Лучший актёр — Данила Рубан;

Лучшая актриса — Алина Барым;

Лучший звуач — Чрезвычайный прикол.

Александра Дворинович, начальник Управления молодёжной политики СФУ: *«Лига КВН СФУ — это безоговорочная победа юмора над любыми задачами и проблемами. Насколько мне известно, на сегодня это единственная действующая университетская Лига КВН в регионе. Мы не только пережили пандемию и экспериментальный год Лиги без КВН, но от старта к 1/2 финала пришли в отличной форме. Лига КВН СФУ в полной мере реализует свою миссию по воспитанию и тренировке молодых юмористов и комиков. И с каждым выступлением ребята растут и радуют. Что сильно понравилось — больше шуток про университет, про темы, которые актуальны в студенчестве и молодости, есть и зубастые темы про регион и страну. Юмор становится искусным, интеллигентным, опять-таки „образовательным“. Тем он больше вдохновляет, за него не стыдно, здесь хочется думать и, конечно, веселиться. Надеюсь, что команды, не прошедшие в финал, подтянут свои сильные стороны и проведут работу над ошибками, а финалисты покажут просто великолепное шоу 6 июня. Также хочется, чтобы зрители тоже восстанавливали своё зрительское искусство, оказывали ребятам поддержку. Когда находишься на сцене — это важнее всего».*



Роман Штоль, редактор Лиги КВН СФУ: *«Полуфинал многие называют самой сильной игрой в сезоне: все хотят оказаться в решающей игре — поэтому и ставки высоки. В контексте этого экспериментального сезона, игра действительно получилась неплохая. С интригой, живой конкуренцией и, самое главное, юмором. На мой взгляд, командам, конечно, есть куда прибавлять, но и прогресс тоже очевиден. Тем, кто не прошёл в финал, рекомендую переосмыслить всё сделанное за сезон и вернуться*



*ещё сильнее, а тем, кто поборется за звание чемпиона, начать усиленно готовиться!
Битва за звание чемпиона 15 сезона будет точно увлекательная, поэтому хочу всех
пригласить 6 июня в прекрасный зал Конгресс-Холла СФУ. Нас ждёт что-то
историческое!»*

Центр студенческой культуры СФУ, 23 мая 2023 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/27738>